
你如何判断这个人生活在贫穷里？

a) 这个人没有手机

b) 这个人没有基础保障，比如食物、医疗、教育
等
c) 这个人衣着不得体
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哪个洲的大多数孩子们是无法上学的？

a) 欧洲

b) 亚洲

c) 美洲

d) 非洲 

世界上有足够的食物提供给所有人吗？

a) 没有，因为我时常感到饥饿

b) 有足够的健康食品，但是没有足够的甜
食和汽水

c) 有足够的食物，但并不是所有人都
买得起食物的

全球人类平均预期寿命是多少？

a) 50岁

b) 60岁

c) 70岁

在2017年，世界上只有一个国家的议会，
女人的数量比男人要多，请问是哪个国
家？

a) 英国

b) 挪威

c) 法国

d) 卢旺达
e) 祕鲁

如何减少用水？

a) 这里不缺水，我可以尽情地享用水资源

b) 选择洗澡，而不是泡澡
c) 选择喝甜汽水，而不是喝水

选择错误选项                        
什么东西可生产清洁能源

 
a) 煤炭
b) 太阳

c) 风

d) 波

如果女性和男性拥有相同的工作，女性
是否应该获得与男性一样的报酬？

a) 是，男人和女人拥有同等权利
b) 不是，男人需要支付更多，因为他们更
强壮 

什么是可持续工厂？

a) 老工厂且仍在运行的

b) 制造出有有毒废物的工厂

c) 不会对环境造成任何污染的工厂 
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有多少发展中国家的人生活在贫民窟？

a) 30%
b) 55%

c) 80%

以下哪个会导致海洋污染？

a) 海边的垃圾 

b) 水母和螃蟹

c)  海藻

我们必须保护森林来对抗气候变化，
是因为：

a) 森林是玩耍的好地方

b) 树木会制造氧气
c) 我们需要木头来建造房屋 

以下哪个是民主主义？

a) 一个国家被统治者统治

b) 一个国家被人民统治
c) 一个国家只被男人统治

合作伙伴关系是...

a) 你和朋友玩耍时，你扮演家长的角色

b) 人们和组织者支持对方，来共同实现目
标
c)  两个学生每天在同一桌子上吃饭 

抵制贫穷最好的方式是？

a) 什么都不做，忽视问题

b) 和世界分享财富
c) 阻止外国人来自己的国家

什么是可再生能源？

a) 有品牌的能量饮料  

b) 能量来自天然能源－比如太阳光和风
c) 一种能量的来源，并伴随着可持续更新
的订阅费 

声明：海里有很多鱼

a) 是，我想吃多少就能吃多少！

b) 不是，过度捕鱼，污染和气候变化会减
少海洋里鱼的数量



和25年前相比，生活在贫困里的人越来越
少了吗？

a) 不是，10亿人仍然生活在贫困里

b) 是的，10亿人已经脱离了贫困
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良好健康与福祉

优质教育 清洁饮用水和卫生设施

经济适用的清洁能源 产业、创新和基础设施

性别平等

体面的工作和经济增长

是与否：全球女生比男生上学的数量少。 

a) 否

b) 是

是与否：全球饥饿的人数在减少

a) 是
b) 否

选择两项可以阻止年龄5岁以下儿童死亡的

a) 有营养的食物
b) 手机 

c) 干净的水
d) 汽水饮料

世界上哪个国家是第一个给予女性充分
的政治权力的？

a) 法国 

b) 美国

c) 芬兰

可饮用的水是： 

a) 安全饮用的水
b) 花盆里的水

c) 看起来干净的水

有效能源意味着什么？

a) 当灯亮起来的时候

b) 当你使用能源并不去担心它的消耗时 

c) 使用少能源但是可以提供足够能量的设
备

如果你有工作，这意味着你可以摆脱贫困了吗？

a) 是，因为你赚钱了

b) 不是，你可能有工作但依旧生活在贫困里 

是与否：每个人可以使用网络

a) 是

b) 否

2
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用节约能源来保护地球的方案已经存在。以

下哪个不是真的？

a) 自行车

b) 电巴士

c) 飞行汽车

什么是过度捕鱼？

a) 吃太多的鱼导致生病

b) 捕捞海里的鱼多过于它们可自然替换 
c) 过度喂食而让它们变得更肥大

动物的灭绝是因为...

a) 人类活动 

b) 动物互相吃对方

c) 手机多频率辐射

什么是童子兵？

a) 一个小孩和其他小朋友玩战争游戏

b) 一个小孩参军
c) 两者都是

公平贸易如何促进可持续发展？

a) 它给生产商和工人都提供了更好的交易条件
b) 它给工业增加了福利

c) 它鼓励生产商去雇佣童工

是与否：在过去的25年来，极度贫困的人

数并未下降？ 

a) 是

b) 否 

以下哪个声明是正确的？

a) 温室效应不存在，因为去年冬天很冷

b) 温室效应不存在，因为全球仍然有很多
冰盖

c) 温室效应会导致更多的洪水和风暴

世界上每天有多少食物被浪费？ 

a) 没有，所有食物不是被吃了，就是被冷藏了

b) 1/3 生产出来的食物
c)  很少，因为人们大幅度减少浪费的行为 



全球有多少人生活在极度贫困里？

a)  大约800人

b) 大约8000人

c) 多过于8亿人
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教育... 

a) 会让你找工作更困难

b) 会帮你找到工作并改善生活质量
c) 只对聪明的孩子们有用

世界上有多少人没有吃足够的食物来维
持他们的健康？

a) 几乎是90人

b) 几乎是9000人

c) 几乎是9亿人

什么对出生婴儿最好？

a) 瓶罐喂养

b) 喝水

c) 母乳

在2017年，世界上有多少女性成为主席或
者州长的？

a) 5

b) 20
c) 100

大部分因人类活动所产生的污水都去了哪里？ 
a) 它被治理和多次被使用

b) 它被存放在安全的地方

c) 在没有消除污染的情况下直接被
排放到海洋或河流里

温室效应的发生是因为某种大气层的气体
在增长。请问是哪种气体？

a) 氧气层

b) 二氧化碳
c) 芥子气

什么是经济增长？

a) 你每个月节约更多的钱

b) 价格在涨 

c) 一个国家的商品价值和服务都在增长

是与否：每个人都有电资源

a) 是

b) 否 
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什么是可再生能源？ 

a)  能源来自于不会被消耗的大自然资源
b) 能源来自外太空

c) 能源来自于古埃及法老 

百分之多少的海生物已被辨识？ 

a) 大约 5%  

b) 大约 50%

c) 大约 80%

生物多元化是...

a) 地球上动植物的多样性
b) 你能在超市里找到各种健康产品

c) 人类可生活的星球数

蓝头盔是...

a) 联合国护卫队的士兵
b) 海军消防员

c) 童子兵

什么可以让合作伙伴之间沟通更顺畅？

a) 信鸽

b) 互联网
c) 漂流瓶

在学校...

a) 女生应该学习织布煮饭

b) 男生应该学习科技

c) 女生男生都应该有平等学习的权利

国家需要确保他们使用更多的：

a) 煤与石油能源

b) 核武器

c) 来自太阳，风和波的能源

世界上石油产业是最会污染的。
哪个产业是第二？

a) 采煤

b) 纺织工业
c) 手机行业



大部分贫困的人生活在：

a) 欧洲

b) 北美洲和南美洲

c) 非洲和亚洲
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有质量的教育能够...

a) 更健康 

b) 减少贫穷 

c) 两者都有 

 

以下哪个声明是正确的？

a) 你每天至少需要一瓶甜汽水来维持健康 

b) 世界上有充足的食物
c) 如果你不吃蔬菜水果，你可以保持健康

年龄为5-17岁的儿童，他们每天要多久
锻炼身体？

a) 60分钟
b) 30分钟

c) 儿童不需要每天锻炼

谁应该在家里做饭打扫？

a) 在家的男人

b) 在家的女人

c) 每个人都需要帮忙！

以下哪个声明是正确的？

a) 有手机的人比有厕所的人数量更多
b) 大部分人有厕所但是买不起手机

c) 每个人都有手机和厕所

一些能源是可再生的，为什么？

a) 因为它们不会污染

b) 因为它们是全新的

c) 因为它们可以在短时间内被大自然重新
补充

全球有多少人失业？

a) 2 百万

b) 2千万

c) 2 亿

以下哪个新设施更有效地针对气候变化？

a) 电动汽车
b) 柴机动汽车

c) 汽油汽车

4
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世界上哪里是城市化发展速度最快的地方？

a) 欧洲

b) 美国

c) 发展中国家

是与否：如果我们不去改变习惯，那到
2050年，大海里的垃圾将会比鱼还多。

a) 是
b) 否

全球的森林是...

a) 生长的，哪里都是树木

b) 它们被采伐的机率和被种植的一样多

c)  正在消失，几乎一半的森林已经消失了

什么是难民营？ 

a) 夏令营

b) 帐篷用来保护那些逃离自己国家的人民
c) 军营

17项可持续发展目标需要什么？

a) 所有国家的参与 

b) 发达国家的领导 

c) 发展中国家的领导 

减少健康不平等，所有的儿童应该要有：

a) 干净的饮用水

b) 医疗保健 

c) 疫苗

d) 所有以上选项

保护地球是谁的责任？

a) 科学家

b) 名人

c) 政府官员

d) 所有人

塑料袋是环境的一大威胁。以下哪个国家
是最先禁止使用塑料袋的？

a) 瑞典

b) 俄罗斯

c) 卢旺达

4



在1990年，几乎十人里面有四个人（38%）
生活在极度贫困里。现在有多少人生活在

极度贫困里： 

a) 10个里1个
b) 10个里3个

c) 10个里5个
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百分之几的成年人现在是有文化修养
（有读写能力）的？

a) 80%
b) 60%

c) 30%

什么是营养不良？

a) 当你没有一日三餐的时候

b) 当你没有肉吃的时候

c) 在你在一段时间里没有吃足够多的健康食
品的时候

以下哪个昆虫会传播疟疾？

a) 蚊子
b) 蜻蜓

c) 苍蝇

百分之几的科技研究员是女性？

a) 50%

b) 30%
c) 70%

百分之几的水在世界上可饮用？

a) 只有 3%
b) 一半的水, 50%

c) 几乎都是, 97%

以下哪个是可再生新能源的的资源？

a) 石油

b) 气体

c) 阳光

是与否：每个成年人都有银行账号？

a) 是

b) 否

有质量的教育最重要的基础是什么？

a) 操场和零食

b) 干净的校园，教师和书本
c) 软饮料自动售货机 
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在2030年，世界上百分之几的人会生活在都市？

a) 60%
b) 100%

c) 20%

塑料垃圾袋对乌龟是危险的因为有时候
它们会以为塑料垃圾袋是...

a) 食物
b) 玩具

c) 贝壳

树木是重要的，因为...

a) 它们是自然的保护伞
b) 你可以爬上去

c) 塑料的生产来自于树木

什么是儿童位移？ 

a) 当小孩放假的时候

b) 有武装冲突的时候造成小孩位移
c)  当小孩在朋友家过夜的时候

谁应该参与到17项可持续发展目标合作
方案里来？

a) 公民

b) 政府

c) 公司

d) 所有以上选项

我们可以对抗不平等：

a) 确保所有儿童有良好的教育
b) 确保每个人穿同样的衣服

c) 确保每个人看同样的电视

在2015年，全球领导人在哪里做了
保护气候的法案？

a) 巴黎 （巴黎条约）
b) 伦敦 （大本钟条约）

c) 纽约 （曼哈顿条约）

蜜蜂是如何保护我们的环境？

a) 它们种植并生产食物
b) 它们没有帮助，只能制造蜂蜜

c) 它们吃其他的昆虫
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